FPAMMIKH FMAAINAPOMHEH
(LINEAR REGRESSION)




[MpoPAnua: n oxéon dvo N
MEPLOCOTEPWV TUXALWV PETABANTWV.

Ac oU e N oxeon MeTagL Uhouc Kat Bapouc Twv oltnNTwV
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1. Epeuvape av umtapyEL pLa oxeon
LETOEL OUO PETOPANTWY

2. Av val, koBopllov e auTr TN oxeon.



Katookeun TnC HoBnuUatikng
eélowonc mou TEPLYPADEL TN OXEON

H ammAouotepn Lopdr TETOLOC OXEONC
elvaL n evBela

Y=aX+Db

Mp&neL va Bpoupue ta a Ko b



(Lo vOL OKEPTOUE ...

AvO onueLla = pa Kat povodikn evbela



(Lo vOL OKEPTOUE ...

Tpla onuela = oLl euBela???



(Lo vOL OKEPTOUE ...

OeAw d, +d, + d; va eivat EAAXIZTO



OmoTE YEVIKA ...
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>UVTEAEOTNC TIPOoSLOPLOUOU 2 =
TO TTOOOOTO TNC OUVOALKNG
LeTaBoANc Tou Y mou odelAeTal
oTn HLETABOAN TOoU X.
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Elva «kaAr» auth n euBela;;;
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'‘Oco mAnoleotepa evat oto 1,
TOOO LOYUPOTEPN ELvAL N VPOLLLLLLKN
OUOXETLON TwV Y KaL X

Lo TLEC KovTa oTo O €meTalL OTL
OEV UTTOPXEL KOAN YPOLULKN
OUOYXETLON.



